

您现在的位置: > 简体版 > 设计资讯 > 设计竞赛 > 工业设计 > 华帝工业设计大赛将举行校园设计师作品分析会

所有文章快捷检索

华帝工业设计大赛将举行校园设计师作品分析会

Go [高级检索] 提示: 关键词间使用空格

发布时间: 2011-04-25
[未经授权, 禁止转载任何内容!]

特别推荐



华帝工业设计大赛将举行校园设计师作品分析会

2011年第六届华帝工业设计大赛自3月初开赛, 先后深入19所具有代表性的高等院校举行宣讲会, 受到高校师生的热情支持, 许多家高校均以集体组织的形式参与竞赛, 参赛者的数量空前提高。在首轮高校宣讲会中, 组委会发放了500余份调查表, 高校师生均对举办作品方案分析见面会表现出了强烈的意愿, 因此, 组委会决定将在五月初启动该计划, 分赴多城市院校举行作品分析会并持续至五月底。

相关旧文快速搜索

- > 2011年第六届华帝工业设计大赛暨深圳世界大学生运动会火炬手选拔赛征集启事 [2011-03-14]
- > 第五届华帝工业设计大赛获奖作品名单公布 [2010-12-29]
- > 第五届华帝工业设计大赛颁奖盛典成功举办 [2010-12-09]
- > 2010第五届华帝创意厨房工业设计大赛终评入围名单公布 [2010-11-22]
- > 2010第五届华帝工业设计大赛初评名单公布 [2010-10-26]
- > 2010年第五届华帝创意厨房工业设计大赛校园行收官 [2010-04-28]
- > 2010第五届华帝创意厨房工业设计大赛作品征集 [2010-02-10]
- > 第四届华帝工业设计大赛获奖作品选 [2009-10-30]
- > 第四届华帝工业设计大赛终评奖项揭晓 [2009-10-30]
- > 2009第四届华帝工业设计大赛复评结果出炉 [2009-10-14]

设计者根据自己对主办方征集启事的理解完成设计方案, 由于信息传递、个体理解的误差往往会造成巨大的偏差, 很多好的创意与大奖擦肩而过, 对于设计者和主办方都是可惜的损失。作为竞赛的主办方, 有义务、有责任对每一件参赛的作品参与探讨并辅导, 根据竞赛的启动时间以及院校的组织时间进度, 组委会将在五月初启动作品分析会, 对已经形成方案的作品进行面对面的沟通评析。

作品辅导分析会第一站将在北京理工大学举行, 届时, 华帝公司产品策划部总监潘兴先生、华帝工业设计大赛组委会负责人毛红敏先生将带领组委会人员抵达北京理工大学综合楼教室, 与设计者举行现场的交流, 有效提升设计者的方案质量, 更加获奖的可能。沈阳、湛江、成都、上海、郑州、唐山、武汉等城市也将先后举办作品分析会, 组委会也希望其他集体组织参赛的院校联系, 组委会将非常愿意前往现场交流辅导, 同竞赛形成紧密的参与合作。

如设计者个人需要沟通, 可以选择电话、QQ群、或者新浪微博, 我们将认真听取并给予答复。

组委会联系方式: 0755-82879285 82873711
QQ群: 108309756
新浪微博: 华帝工业设计大赛

华帝工业设计大赛努力打造高校金牌竞赛活动

旨在促进国内厨电行业产品创新、技术进步的华帝工业设计大赛, 第六届竞赛活动自2011年3月初开始启动, 组委会兵分多路, 先后走进13个城市的19所高校举行了宣讲见面会。

2006年春天, 上海长宁多媒体产业园, 华帝工业设计大赛在此正式召开工业设计大赛新闻发布会, 国内最早面向厨电领域的专业设计竞赛随即展开, 至今已连续举办六届。竞赛的知名度、影响力、品牌价值开始凸现, 受到工业设计师的广泛关注, 尤其是在高等院校中, 工业设计以及相关专业的师生积极参与、热情持续推高。

走进高校, 与设计师面对面的沟通交流, 让设计师充分了解竞赛的要求并给出设计指导, 是华帝工业设计大赛的历来传统, 每届竞赛都会有选择的举行宣讲会, 本届竞赛由于众多高校的热情相邀, 不得不在原有计划上增加了四城市6所高校的数量, 即便如此, 仍然有很多院校未能前往宣讲, 组委会将在下一阶段的工作中予以弥补。

本届竞赛宣讲会涉及高校有北京理工大学、湖南大学、南华大学、武汉理工大学、郑州航院、郑州轻工业学院、沈阳理工大学、浙江大学、中国美院、江南大学、南京航空航天大学、华东理工、同济大学、广东海洋大学、昆明理工大学、南昌大学、江西财经大学、成都理工大学、四川大学等, 遍布国内具有代表性的工业设计院系, 在高校学子中引起强烈反响。

华帝工业设计大赛经过多年的坚持, 已经形成了专业的运营机制, 针对高校的特点、需求, 制定出了恰当的合作模式, 院校也从中获得了明显的教育价值回报, 参赛过程相当于一个系统的设计流程, 课堂知识与社会实践有效结合并得到锻炼实践。多家院校已经将参与该竞赛纳入课程必修, 提交合格参赛作品的学生可以获得学科学分, 获奖者更可以获得院校内部的奖励以及晋升优先。

江南大学、中国美院、华东理工大学、武汉理工大学、昆明理工大学、北京理工大学、广东海洋大学、四川大学等院校教学负责人在宣讲会期间专门约见组委会人员, 就参与竞赛进行详细商洽, 在组织参赛组织、辅导、作品质量等方面形成统一意见, 双方在充分理解竞赛要求、需求后精准参赛。

本届竞赛的评审委员会组成更加注重社会专业人士的意见, 邀请联想集团副总裁、联想创新设计中心总经理姚映佳先生、意大利著名家居设计师Mauro担任评委。本届竞赛的金奖设计师将受聘担任第七届华帝工业设计大赛评委, 加入来自学生设计师的声音, 让大赛进一步根植校园。

相关链接
> 没有相关链接.

责任编辑:

设计在线链接代码



esignonline 正式启用CNNIC官方中文域名 设计在线.CN; 設計在線.CN; 设计在线.中国
http://www.DOLCN.com